

齐鲁财金

外资青睐内地周期性股

中国股基上周吸金创四年新高

据美国全球投资基金研究公司(EPFR)最新披露的数据,在截至12日的一周里,EPFR监测的专门投向中国股市的中国股基吸引了20.7亿美元净流入,不仅是连续第14周成功吸金,且创下过去4年来最大单周净吸金规模。当周,香港股基也吸引了1.33亿美元净流入,为连续11周成功吸金。

整体而言,上周EPFR追踪的全球股基吸引了89亿美元净流入,其中超过半数资金流向了新兴市场股基;全球债基吸引了超过52亿美元净流入,使其今年以来累计吸金规模突破4600亿美元关口;货币市场基金则出现约35亿美元的净赎回。

自9月份以来,外资看多中国内地股市的声音日盛,而其时A股正在艰难探底,仅在过去两周迎来像样反弹。

EPFR披露的数据显示,从9月6日至12月12日的14周时间里,监测数量超过30只的中国股基累计吸引了93亿美元的净流入,一举扫清今年4月至7月资金净赎回的

“晦气”。目前,中国股基今年以来的累计吸金规模突破120亿美元,达121.4亿美元。

对此,EPFR在周度报告中分析称,市场对于中国政府将在明年早些时候落实系列经济改革的预期升温,以及近期宏观数据向好共同提振了投资者对中国股市的热情,上周有两只中国交易所交易基金(ETF)吸引了当中超过70%的资金净流入额。EPFR表示,目前有越来越多的投资者跨过香港股基或大中华区股基而直接(通过中国股基)投向中国股市。

从具体板块而言,近期中国股基金融板块吸金明显,即在过去14周里,其累计吸引了超过24亿美元的净流

入;同期能源板块吸金规模为10.3亿美元;工业板块吸金规模约为5.22亿美元;原材料板块吸金额为2.9亿美元;非必需消费品吸金量为2.2亿美元。外国投资者对内地顺周期性股票的青睐展露无遗。

受中国股基强劲吸金影响,EPFR监测的香港股基近期吸金表现也较为抢眼,其连续11周成功吸引资金净流入,使得今年以来的累计吸金规模达到17.9亿美元;亚洲(除日本外)股基上周吸金额创下自2008年第二季度以来新高;上周的全球配置型(GEM)新兴市场股基也创下过去44周新高。

(中证)

财经风向

谨防年末抽资压力

昨天沪深两市全天呈现高位震荡格局。早盘两市双双高开,煤炭、酿酒板块强势上扬,领涨两市,苹果概念、生物医药等跌幅居前,个股出现一定分化,股指基本围绕2150点一线反复拉锯。午后股指延续震荡格局直至收盘,两市成交较上周五有所减少。

根据大智慧超赢资金流向统计显示,大盘资金昨天净流出25亿。板块资金方面,钢铁、煤炭石油、保险、银行、交通工具板块资金净流入居前,资金流出居前的则是医药、电子信息、房地产、建材、机械。个股资金流入前五名分别是中信证券、浦发银行、阳泉煤业、罗牛山、五粮液,

资金流出前五名分别是康美药业、德赛电池、中国联通、保利地产、丰林集团。

随着周末中央经济工作会议的闭幕,周一大盘出现高位震荡,城镇化主题个股呈利好兑现迹象,秦岭水泥等龙头品种未能封住涨停,反映出短线资金获利了结意愿开始逐步增强。另外,板块个股出现了一定分化,今年基本单边上扬的安洁科技等多只苹果概念股的跌停,充分说明了临近年底资金结账的压力开始涌现。因此,虽然大盘整体势头不错,但是投资者在操作上不宜再盲目追涨,踏空的投资者不妨等待大盘震荡企稳后再行决断。

(余玲玲)

一瓶水、一把伞、一份早餐,……

车险公司“用心”打造温情服务

抓服务成为保险行业未来的恒久主题,如何精准地找到市场的动向和客户的需求,并迅速地开发相关的服务举措予以满足成为很多保险公司在激烈竞争中制胜的关键。

在山东保险行业协会组织的“提高服务水平,保险业在行动”活动中,记者了解到,我省车险公司的服务以客户的需求为根本,不断进行着调整和升级。从夏日炎炎查勘员递给客户的一瓶水、一把伞,到冬天给客户的一件大衣,一份热腾腾的早餐,无不折射出保险公司越来越人性化的服务举措。

在采访中,记者发现,

人保财险、平安财险、太平洋财险等多家企业已经将夏日送水、冬日赠衣取暖等服务写入公司的服务标准,在实际执行中,很多公司的服务超标准执行。

10月24日,国寿财险客户贺先生驾车行驶中,与一辆急驶的二轮摩托车相撞,三者人员受伤。接到调度任务后,国寿财险查勘员邵飞很快赶到现场。查验车辆后,他发现,投保车辆仅是轮胎受损,构不成保险责任。按正常流程来说,邵飞可撤离现场。由于贺先生没换过轮胎,邵飞二话不说就帮他把手受损的轮胎换下,换上了备胎。对此,贺先生十分感激。

设身处地为客户着想,换来是感激与信任。今年阳光财险客户魏先生钓鱼时碰到了大雨,要回家时,发现停车的地方已经变成了淤泥地,自己的车无法开出,魏先生拨打了阳光保险全国客服热线,阳光财险服务厂家迅速组织精干人员前往客户遇到困难的地方,经过长达3个小时的救援,最终成功将魏先生的车拖出。魏先生在采访中表示,对于保险公司的贴心服务既意外又感动,意外的是保险公司的服务这么人性化,感动的是在天气如此恶劣的情况下,保险公司的服务一点都不打折。在采访中,服务超标的事例不胜枚

举。业内人士指出,今年项俊波主席提出的“抓服务、严监管、防风险、促发展”十二字方针,将“抓服务”放在首位,既是标明了保险行业监管的重点,同时也是为保险行业的发展指明了方向。在保险行业发展的未来,如何加强服务,做好服务,还将是整个行业应该关注的重点和发展的关键。

(财金记者 季静静 通讯员 尹涛)



财经播报

南方中国中小盘 迎来年内第二次分红

今年以来,QDII走强。9月14日至12月12日,南方中国中小盘基金收益率15.36%,居70只可比QDII第二位,而同类同期平均业绩仅1.96%。继2月17日首次分红后,近日将进行第二次分红。截至12月11日,中国中小盘指数的PE、PB分别为12.74倍、1.12倍,估值优势明显。

国泰民安增利发起式债基 12月21日结束募集

截至12月11日,中标全债指数今年以来涨3.73%,超沪深综指9.40个百分点。正在发行的国泰基金旗下首只发起式基金——国泰民安增利债基将于12月21日在农行等银行结束募集。国泰基金将自购1000万,并持有三年。截至12月7日,国泰金龙债券C今年以来总回报为9.18%。

太平人寿荣获“年度最具成长性保险公司”

近日,“2012中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选结果揭晓,太平人寿以其良好的品牌影响力,以及优异的市场表现,受到专业研究机构、专家学者和媒体的一致认可,获评“年度最具成长性保险公司”称号。

2012年,寿险市场错综复杂,全行业都面临着保费增长、专业经营和突破转型的问题,同时寿险业的行业声誉与形象也亟需提升。在这样的大背景下,太平人寿充分把握中国太平保险集团“三年再造一个新太平”战略规划实施的机遇,持续坚持价值成长的理念,制定具有竞争力的市场策略,在保费增速、业务品质、内洽价值和品牌声誉等方面均获得了积极的成长,整体业务跑赢大市,截至10月末,公司同比保费增速达11.94%,远超行业3.78%的平均增速。

据了解,截至12月12日,太平人寿本年度总保费收入已超过344.8亿元,同比增长14.9%,其中,个人业务规模保费及人力实现“双增长”,银行保险规模保费11月市场排名大幅提升至第三位,业务品质也持续保持行业领先水平,银保和个险续费率分列行业第一和第二。

“中国金融机构金牌榜”由《金融时报》社主办、中国社会科学院金融研究所联合,是目前专业性、权威性和公信力较强的一个金融机构评选榜单,在坚持尊重客观、数据公开的前提下,各奖项由业内权威专家学者组成的专家评审委员会评出。荣获“年度最具成长性保险公司”称号,是市场和公众对太平人寿经营管理成果的肯定,也是对“中国太平”品牌实力的认可。

转账汇款缴费支付简单快捷 投资理财随时随地

民生手机银行服务更“贴身”

近年来,手机已经超越台式电脑成为第一大上网终端,这促使各家商业银行将手机银行定为战略发展重点。民生银行十分重视手机银行业务,今年7月份推出了全新的个人移动金融服务平台,其手机银行业务功能丰富、特色鲜明。

财金记者 王小平

近年来,随着移动互联网技术的快速发展,手机已经超越台式电脑成为第一大上网终端,而且未来2-3年内将迎来爆发式增长,这种移动热潮促使各家商业银行纷纷加快移动金融服务创新步伐,将手机银行定为战略发展重点。民生银行十分重视手机银行业务,今年7月份,该行推出了倾力打造的全新个人移动金融服务平台,

推出功能丰富、特色鲜明的手机银行业务。

据介绍,民生银行手机银行除提供账户查询、转账汇款、缴费支付、理财投资、信用卡、贷款服务等强大的手机银行服务外,还独创了网点排号、二维码收付款、跨行账户管理、跨行资金归集、手机号转账、手机银行专属理财、公益捐款等特色功能,手机银行大额汇款可达500万元。而且,民生银行还推出了商户版手机银

行助力小微客户,具有主动收款、回单验证、个人账户公司账户集中管理、代发工资、企业财务室、乐收银电话POS管理等先进功能。

由于民生银行手机银行转账汇款实时到账,结算全免费,赢得了客户热捧。短短4个多月,客户数已超35万户,交易额突破170亿。民生银行手机银行已成为客户集中管理资金,随时随地进行支付结算、投资理财的重要渠道。

客户财道

湛先生的手机理财经历

湛先生常年在异乡发展事业,因工作繁忙,每年只有春节才能回家看望陪伴父母。今年,湛先生的父亲80岁寿诞,他特意安排10天年假专程回老家为父亲做寿。

正当湛先生为父亲的寿宴忙得不亦乐乎时,收到了民生银行24小时服务热线95568发来的两条资金到账短信,一条是理财收益到账,另一条是理财本金的回笼,这时他才想起几个月前的一笔理财产品到期了。投资理财意识很强的湛先生想,他在家度假还有一周多,如何继续让这笔资金增值呢?

尽管湛先生签约了民生银行钱生钱B七天理财产品,能获得比活期存款高出2.5倍的收益,但湛先生知道民生银行短期理财产品收益更高,而且安全稳健,产品丰富,有一周、两周等周期开放型和28天、35天、2个月、3个月、半年等封闭型理财产品。

湛先生决定买一款短期理财产品让刚刚回笼的资金增加收益。不过,家里没有互联网,去银行网点费时费力,如何解决这个问题呢?

“用手机买理财产品!”湛先生想到了民生银行手机银行,点击手机屏幕上的民生

银行手机银行客户端,输入登录密码,进入理财服务界面,查询所有在售理财产品,经比较挑选,一款第二天即起息、预期年化收益是钱生钱B收益3倍多的短期理财产品就预约购买成功,整个过程没有超过五分钟。

操作完毕后,湛先生告诉家人:“民生银行网上理财产品一直很受客户喜爱,原来需要互联网,登录其网银系统才能购买,现在又新增了手机银行渠道,只要手机在手,就能随时随地买理财、买基金、贵金属等,轻松做到理财投资、工作生活两不误!”

民生手机银行活动精彩纷呈

据悉,为回馈广大客户的支持和信赖,民生银行组织开展手机银行营销活动。

2012年8月1日-12月31日活动期间,客户开通使用民生银行手机银行有机会获赠10元话费,使用手机银行进行跨行资金归集、手机号转账、转账汇款、投资理财、信用卡查询和交易、缴费支付等交易还可参加每月的幸运抽奖。

活动期间,手机银行交易笔数累计达3笔(含)以上的客户还有机会获得年度好运大奖,中奖客户获赠的网银积分可兑换iPhone 4S、旅游卡或网上商城其他精美礼品。

永清-泰州联络线天然气管道工程(南段)环境影响评价第二次公示

“永清-泰州联络线天然气管道工程(南段)”项目环境影响评价第二次公示,项目环境影响评价第二次公示,项目环境影响评价第二次公示,项目环境影响评价第二次公示,项目环境影响评价第二次公示。

一、建设项目名称及性质

永清-泰州联络线天然气管道工程(南段)工程,全长约71.5km,设计压力10.0MPa,设计管径1000mm,全线设置8座站场,包括永清分输气站、徐庄分输气站、董官屯分输气站、通南分输气站、董官屯分输气站、兴化分输气站、泰州分输气站、泰州分输气站。

二、公众查阅环境影响评价报告本的方式

任何关心该项目的单位和个人,均可按以下方式索取、查阅报告本。

三、征求公众意见的具体形式及有效时间

在公示期间,公众可通过网络、信函或电子邮件、电话、传真、信函或当面等方式发表关于该项目的意见和建议,有效时间为公示之日起十个工作日内。

四、联系方式

建设单位:中国石化天然气股份有限公司西气东输管道分公司
联系人:李先士
单位地址:上海浦东新区崂山路288号西气大厦1902室
电话:021-88842255
传真:021-88842260
E-mail: gullw@chinapec.com.cn

环评单位:北京中地信项目服务有限公司
单位地址:北京昌平区沙河镇西沙屯村西四里路100号EA座
联系人:熊女士
电话:010-80106770
传真:010-80106884
E-mail: jianglin@npcc.com.cn